

睁开眼第一句问的都是对方

赵华海今日有望转入普通病房与妻子见面



▲董丽丽听说丈夫的移植手术很成功，露出笑容。本报记者 赵金阳 摄

▶赵华海通过记者的镜头向妻子打招呼。本报记者 赵金阳 摄



深情女复婚捐肾救夫

本报烟台10月20日讯(记者 孔雨童) 20日，在烟台毓璜顶医院，移植手术后醒过来的董丽丽和赵华海第一句话都是问起对方“好不好”。医生介绍，夫妻俩的情况都比较平稳，如果一切顺利，赵华海有望在21日转入普通病房，跟妻子见面。

20日中午，在毓璜顶医院泌尿科，手术后的董丽丽脸色蜡黄地躺在病床上，显得很是憔悴。

“疼吗？”记者问。“又酸又疼，背都是疼的。”看到记者过来，董丽丽勉强挤出一丝笑容。她的母亲告诉记者，19日晚上，手术后董丽丽醒过来，发现自己说不出话，努力了很久，才从嗓子里挤出一句“他出来了吗？”看到母亲笑着点头，她才闭上眼。

“你昨天真勇敢。”“进手术室的时候医生也这么说，走的时候我都没哭。”董丽丽笑了。

“听说你丈夫醒来了，现在放心了吗？”“不放心，可我不敢给他打电话。”她用微弱的声音说完这句话，一滴泪流了下来。

跟医院几经沟通，记者进入了重症监护室探视赵华海。赵华海已经醒了，身上插着大大小小的管子。“我妻子，她在8楼吗？”手术后，赵华海还没有见过自己的亲属，他便焦急地问记者。得知妻子一切都好，他脸色轻松了不少。

毓璜顶医院泌尿科副主任医师杨典东说，赵华海术后尿量正常，若无意外，21日上午有望

转回普通病房和妻子见面。

但是，费用问题依旧困扰着这对夫妇。据介绍，术后出院后，赵华海每周都要从临沂来烟台复查，花费不菲。

今年5月，临沂男子赵华海患上尿毒症，此前已因琐事与其离婚的前妻董丽丽执意与他复婚，并做出捐肾救夫的决定。本月19日，董丽丽的一个肾移植到丈夫体内。

“弟弟捐髓救姐”追踪： 好心人骑自行车 到医院捐钱

本报济南10月20日讯(记者 李钢) 自本报报道了“弟弟认亲捐髓救姐”的故事后，许多爱心读者伸出援助之手。20日，一位好心人骑自行车到医院向血癌女孩谭文娟捐了1000元钱。

“今天上午，一个30多岁的女士骑着自行车找到了医院，给孩子捐了1000块钱。”谭文娟的养父谭守艾难言感激之情，语气急促地说，“本来想问问那位女士贵姓，她始终不说，只说看了孩子的事很感动，想帮一帮。”

谭文娟的故事见报后，许多爱心读者深受感动。19日，在济宁打工的24岁小伙小赵拨打本报热线表示愿意帮助谭文娟：“我在美发厅打工，一个月也没多少收入，多少捐点钱希望能帮帮这家人吧。”

“今天我查了查孩子的账号，收到了好多爱心人的捐助。有捐500的、200的，也有捐10块、20块的，一共捐了2000多元了。”谭守艾哽咽着说，“我们一定会记住每位好心人的帮助。”

据了解，谭文娟的后续治疗尚需10万元左右，目前谭家为此颇为发愁。读者若有意继续捐助谭文娟，可联系其养父谭守艾，电话：13563433465。账号：6221884634002181181，开户银行：中国邮政储蓄银行山东省莱芜市颜庄邮电支局，户名：谭文娟。

泸州老窖【六年头】

赢跑车 路路顺

开启瓶盖，在瓶盖内侧确认中奖奖项，兑换相应礼品或现金

本瓶装酒头奖数800万元，各奖品占比为：本瓶头奖0.17%，本品金奖6.7%，本品银奖12%；等奖25.87%，三等奖24%

车模晋级

本品晋级

¥5元

下图即为部分奖品示例



— 开启瓶盖拉利车模 —

畅享中国50年

兑奖咨询电话：0531-88081999

兑奖咨询时间：2011年12月31日前

活动监督网址：<http://www.zqcb.com>